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У Србији постоје неповољни трендови у погледу тога што је наш пензиони систем такав
да је однос између запосленог и пензионера скоро један на један - изјавио је данас
министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин.

  

  

Министар Вулин рекао је и да сваке године у наш систем пензионог осигурања "уђе"
близу 100.000 људи, а из њега изађе око 80.000.

  

- То су изразито неповољни трендови, али на то не можемо брзо да утичемо јер је наша
наша нација после Јапана настарија и просечна старост становништва у Србији је око 43
године и тих неповољних трендова нећемо моћи да се решимо брзо - рекао је Вулин.
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У Србији је око 1,7 милиона пензионера и приближно толико је и запослених, и тај
уједначен однос, како је истакао Вулин, ствара одређене потешкоће и поставља питање
у којој мери је одржив наш пензиони систем.

  

Он је данас истакао и да уколико буду наставјени започети добри трендови из прва
четири месеца, до краја године дотације из бужета на име исплате пензија могле да се
смање на 35 процената.

  

- Ми смо ове године предвидели да ћемо имати учешће у буџету за дотације за пензије
око 37,19 одсто, а уколико се настави овај тренд из прва четири месеца ми ћемо годину
завршити са учешћем близу од 35 одсто, што је мање него икада - рекао је Вулин
новинарима.

  

Те дотације су, подсетио је, 2008. године биле око 40 одсто, а 2012. чак 41 одсто.

  

Како је додао, оживљавањем привреде, већим доприносима, мањим радом на црно може
се допринети смањивању дотација из буџета за пензије.

  

- Можемо онда да кажемо да је наш систем одржив уколико економија буде радила на
овај начин и ако будемо повећали број запослених и остварили већу наплату доприноса -
рекао је он.

  

(Танјуг)

  

Вулин је додао да је важно што се појављују позитивни трендови када је у питању
област пензијског осигурања.
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